Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2016.
5. — 6. osztaly

3 pontos feladatok

1. A kovetkez6 kozlekedési jelek koziil melyiknek van a legtobb szimmetriatengelye?

@ .8 @ @ .0

2. Misi el6szor negyedekre darabolta a pizzat, majd minden negyed pizzat harom egyenld részre
osztott. Az egész pizzdnak hanyad része az igy kapott pizzadarab?

A) harmad B) negyed C) heted D) nyolcad E) tizenketted

médon. A fonalat két helyen elvagtdk, a képen bejeldlt helyeken. Milyen

3. Egy 10 cm hosszi fonal be van hajtogatva egyenld részekre a képen lathatéd mﬂﬂﬂ
hosszisagu az igy kapott harom fonaldarab?
A) 2cm,3cmés5ecm B) 2cm,2cm és 6ecm C) lem, 4cm és 5em

D) lcm,3cmés 6ecm E) 3cm, 3cm és 4cm

4. Noéra hiitészekrényén 8 erés magnes tart néhény képeslapot (nézd az
abrat). Legtobb hany mdagnest vehet le Néra a hiit6rdl gy, hogy egy
képeslap se essen le a foldre?

A)2 B)3 C 4 D)5 E)G6

5. Kata egy 10 cm oldalhosszusagu négyzetet rajzolt. Ezutan 6sszekototte az oldalak
felezépontjait és kapott egy kisebb négyzetet (ldsd az dbrét). Mekkora a kisebb
négyzet teriilete?

A) 10cm? B) 20cm? C) 25cm? D) 40cm? E) 50cm?

10cm

6. Anna anyukdja azt szeretné, ha a kés a tanyér jobb oldalan, a villa pedig a tanyér bal oldalan
lenne. Legkevesebb hanyszor kellene Annédnak villdt és kanalat felcserélnie (nézd az dbrat) ahhoz,
hogy a kések és a villak ugy &dlljanak, ahogy az anyukéja szeretné?

101 101 1O

A)1 B)2 C) 3 D)5 E)G6

7. A Szazlabinak 25 par cipdje van. Mind a 100 ldbdra egy-egy cipét szeretne felhiizni. Hany
cipOt kell még ehhez Szazlabinak vasarolnia?

A) 15 B) 2 C) 35 D)5 E) 7

8. Tamas és Janos téglatesteket épitettek ugyanannyi szamu egyforma kockabdl. Tamas téglatestetje

ilyen alaku: . Janos téglatestjének els6 szintje igy néz ki: ﬁ Héany szintes
Janos téglatestje?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

9. A szoba bal oldaldn Maca és Ica a fejiiket a parnara fektetve egymadssal
szemben fekszenek (nézd az &brat). A szoba jobb oldaldn Eva és Julcsi a @ ) ( 0
fejiiket a parnara fektetve egymassal héattal fekszenek. Hanyan fekszenek a @ ) (. »
lanyok kozil gy, hogy a jobb fiiliik van a parnan?
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
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10. Az abran lathaté papirdarabot behajtogatjuk a szaggatott vonalak
mentén ugy, hogy egy nyitott dobozt kapjunk. A dobozt az asztalra tessziik A i B
a nyitott felével felfelé. Melyik oldal van a doboz aljan? S

A)A BB CV D)G ED

4 pontos feladatok

11. A kovetkezd alakzatok koziil melyik nem kaphaté meg a jobb oldalon
lathaté két egyforma négyzet alaku papirdarab egymaésra ragasztasdaval?

A . m. ..

12. Marika, Anna és Angéla egy 6vodaban dolgoznak. Hétf6tél péntekig minden nap mindig pont
ketten jonnek dolgozni. Marika 3 napot dolgozik hetente, Anna pedig 4 napot hetente. Hany napot
dolgozik hetente Angéla?

A)1 B)2 C) 3 D)4 E)G5

13. Ot mdkus, A, B, V, G és D egy egyenes vonalon iilnek a képen lathaté helyzetben. Didkat
gyljtenek, amelyeket a képen csillag jelol. Ugyanabban a pillanatban ugyanolyan sebességgel min-
den mokus elindul a hozza legkozelebb es6é didhoz. Ha a moékus elveszi a didt, akkor kezd el szaladni
a kovetkez& hozzd legkozelebb es6 didhoz. Melyik mékusnak lesz két didja?

A R SR G D

A)A BB CV D)G ED

14. Az osztalyban 30 tanulé van. A padokban kettesével iilnek igy, hogy minden fid egy ldnnyal
il a padban, a lanyoknak pedig pontosan a fele il a padokban fiuval. Hany fii van az osztalyban?

A) 25 B) 2 C)15 D) 10 E)5

15. A 2581953764 szam egy papirszalagra van rairva. Jancsi elvagta a papirszalagot két helyen és
igy harom szamot kapott. Ezutdn Osszeadta ezt a hdrom szamot. Melyik a lehet6 legkisebb Gsszeg,
amit kaphatott?

A) 2675  B) 2975  C) 2978 D) 4217  E) 4298

16. Panna a fodrasznél iil. Amikor a tiikorbe nézett, az éra mutatdi a jobb
oldali képen lathaté helyzetben alltak. Mit latott volna Panna a tiikorben
10 perccel kordbban?

0.0 .9 ,0.,0

17. Nagymama a 4 macskdjdnak 12 napra elegendd élelmet vasarolt. Hazafelé jovet taldlt még
két kébor cicat és azokat is hazavitte. Hany napra lesz elegendé macska eledele, ha minden cica
minden nap ugyanannyi mennyiségii élemet kap?

A)8 B)7 C 6 D)5 E)4

18. A BENJAMIN sz6 mindegyik betilije az 1,2,3,4,5,6 vagy 7 szamjegy valamelyikét jeldli.
Kiilonb6z6 betiik kiilonb6z6 szémjegyeket jelolnek. A BENJAMIN szdm pératlan és oszthato
3-mal. Melyik szamjegyet jeloli az N bet?

A)1 B)2 € 3 D)5 E)T7T
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19. Péter, Pél és Laszl6 harmasikrek (egy napon sziilettek), 6cesiik, Mihdly pontosan 3 évvel
fiatalabb naluk. A kovetkez6 szamok koziil melyik lehet a négy testvér évei szamanak Gsszege?

A) 53 B) 54 C) 56 D) 59 E) 60

20. Az abrén lathaté ABCD téglalap keriilete 30cm. A mésik A B
hérom téglalap olyan helyzetii, hogy a kozéppontjaik az A, B és
D pontokban vannak. A kis téglalapok keriiletének 6sszege 20 cm.
Mekkora a megvastagitott vonal hossza?
D C

A) 50cm B) 45cm C) 40cm D) 35cm E) nem lehet meghatarozni

5 pontos feladatok

21. Anna félbe hajtotta a kor alaki papirt. Ezutdn a kapott félkort megint félbe hajtotta, majd
a kapott alakzatot megint félbe hajtotta (lasd a képet).

rahajtva rahajtva rahajtva
—3 —3 —3

OO

Végiil Anna elvigta a papirt a bejelolt vonalon (lasd a mésik képet).

AN

Milyen alaku lesz a papir kozépponti része a széthajtogatds utdn?

VI I+ B VO RN

22. Robert leirt minden olyan szamot, amelyre teljesiil a kovetkez6 tulajdonsag: az elsé szamjegye
az 1, minden rakovetkezo szamjegye nem kisebb az el6z6 szamjegynél, a szamjegyek Osszege pedig
5. Hany szamot irt le Robert?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 E) 8

23. Legtobb hany L1 alaki alakzatot lehet kivagni az 5 x 5-6s négyzetbol?

A)2 B)4 C 5 D)6 E)7T

24. Laszlé egy kis vendéglot nyitott. A baratja, Barnabds adott neki néhany négyzet alaka asztalt
és széket. Ha minden asztalhoz egyformén 4 székkel tesz, akkor még 6 székre van sziiksége. Ha az
asztalokat kettesével Osszetolja, akkor minden igy kapott nagy asztalhoz 6 szék sziikséges, s ekkor
4 szék kimarad. Hany asztalt adott Barnabds Laszlénak?

A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16
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25. Krisztina egy nagy haromszoget szeretne kirakni a falra kis egyforma
haromszog alakd csempékbol. Néhany csempét mar felrakott a képen lathato
médon. Legkevesebb hany csempére van még sziiksége a teljes nagy hdromszog
kirakasdhoz?

A5 B)9 C)12 D) 15 E) 18

26. Egy nagy kocka 8 egyforma kis kockdbdl van Osszerakva, amelyek koziil némelyik fekete,
némelyik pedig fehér. A nagy kocka 0t oldala az dbran lathaté.

m"f"Sh=SRSuls"

Hogy néz ki a nagy kocka hatodik oldala?

A)E B)E C)El D) E)u

27. Nandor az abran lathaté 10 kor koziil 5 korbe irt be szamokat. @

A maradék 5 korbe is be szeretne frni szamokat gy, hogy az 6tszog @ O
minden oldaldhoz tartozé 3 szam Osszege ugyanannyi legyen. Melyik O @
szamot kell befrnia az X-szel jelolt korbe? @ @

A)7 B)8 C)11 D) 13 E) 15 OGO

28. A O, [ ] és A szimboélumok 3 kiilonb6z6 szamjegyet jelolnek. Ha Osszeadod a ODO
haromjegyli szdm szamjegyeit, akkor a DA kétjegyli szamot kapod. Ha 0Osszeadod a DA
kétjegyu szam szamjegyeit, akkor a D egyjegyl szamot kapod. Melyik szamjegyet jeloli a O
szimbdlum?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9

29. Kiskenguru jatszogat a zsebszamologépén. A szamolast a 12-es szammal kezdi. Ezutdn
a szamot szorozza vagy osztja 2-vel vagy 3-mal (ha lehetséges) 60-szor egymads utdan. Melyik
eredményt nem kaphatja a kovetkez6 szamok kozil?

A) 12 B) 18 C) 36 D) 72 E) 108

30. Két hiromjegyii szdmnak mind a 6 szdmjegye kiilonb6z6. A maéasodik szam elsé szamjegye
egyenl6 az elsé szam utolsé szamjegyének kétszeresével. Mennyi a lehetd legkisebb Gsszege két
ilyen szamnak?

A) 552 B) 546 C) 301 D) 535  E) 537
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